



Počet listů dokumentu: 3
Počet příloh/počet listů příloh: 3
Spisový znak a skartační znak/lhůta: 101.23; A/10
Č. j.:

Zápis z jednání Osadního výboru Kunčice konaného dne 29.7.2020 v budově Kampeličky, č.p. 116

Přítomni: Milan Šulc, Přemek Pokorný, Tomáš Stejskal, Pavel Petr, Petra Foglová, Přemek Krejsa, Jan Moravec

Omluveni: -

Hosté: Josef Majvald

Program:

- 1/ projednání postupu v již dříve nastíněných tématech vč. odezvy z města/úřadu,
- 2/ debata k aktuálnímu dění na Kunčicích.

Zápis:

Úkoly v rámci osadního výboru:

OV se přiklání (poměrem hlasů 5:2) ke zhotovení nových pamětních desek u pomníku padlých ve světových válkách 20. století naproti kunčickému kostelu, na kterých by byla uvedena jména všech obětí dle materiálu kronikáře (na současných deskách jsou zmíněni pouze někteří; původní desky by byly následně uloženy do země v místě pomníku). Zajistíme nabídky realizace.

Zodpovídá: Pavel Petr

Termín: 30.9.2020

Žádosti a výzvy k Městu:

z minula:

OV žádá Město o pokračování redukce přerostlých tují podél obecní cesty (vlevo v kopci při sjezdu od Konzumu na horní konec, před č.p. 51 p. Havránka), které stále znepřehledňují dopravní situaci a ohrožují bezpečnost zejména chodců.

Stav: viz příložené sdělení Hany Koblížkové z OVŽP ze dne 2.8.2019

Redukce na jaře 2020 pravděpodobně provedena nebyla, OV žádá Město o vykácení, resp. výřez dalších porostů zasahujících v této lokalitě do vozovky.

OV žádá Město o zajištění bezpečnosti provozu na kunčické „pout'ové“ spojce, zejména v úseku naproti č.p. 13 Hubálkových, kde po vykácení porostu na svahu k řece hrozí (zejména při hustém náhradním provozu) zřícení se s vozem do řeky.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žížky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o podrobnosti konkrétního návrhu řešení včetně uvedení termínu realizace.

OV žádá Město o nápravu velmi špatného stavu příjezdové komunikace k Sýkorovým č.p. 54 (parcelní číslo 1388) vč. řešení odkanalizování.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o položení frézingu od křižovatky dále k č.p. 54 (Sýkorovi).

OV žádá Město o zatrubnění výtoku dešťové kanalizace pod č.p. 39 paní Kovářové směrem k řece, který zde způsobuje masivní erozi a hrozí sesuv půdy.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o technické podrobnosti projektu a sdělení termínu realizace.

OV vyzývá Město, aby vyjednálo uvolnění své cesty pro plynulý průjezd/průchod před č.p. 51 (p. Havránka, parcelní číslo 1349/10), která je v tomto místě zcela neprůjezdná kvůli dlouhodobě odstaveným automobilům.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o vynucení vlastnického práva Města (nejen jako precedens, ale i kvůli umožnění případného zásahu hasičů).

OV vyzývá Město, aby pokračovalo v rekonstrukci propadajícího se kanalizačního vedení pod obecní komunikací, která se stáčí kolem č.p. 97 pana Jiřího Moravce na horním konci při výjezdu na Verměřovice.

Stav: viz příložené sdělení Miloně Žižky z OMAI ze dne 20.9.2019

OV žádá o nové jednání přímo s Jiřím Moravcem, který na neuspokojivou situaci stále upozorňuje.

OV žádá Město o zveřejnění statistik o objemu vytříděného odpadu „sběrem dům od domu“ (které jsou základem pro uplatnění slev na poplatku za ukládání domovního odpadu) po katastrálních územích města.

OV žádá Město o podrobnější informace ke způsobu a načasování dokončení kanalizace na horním konci, resp. o nástin konceptu, jak bude zajištěno, aby se obyvatelé podle toho mohli zařídit i v soukromých plánech (úprav svých nemovitostí).

OV žádá Město z moci významného spoluvlastníka o prosazení VAK investice do modernizace vodovodu pod cestou na dolním konci (od traktorky po vyměněnou část v roce 2019 u Gaztermu), kde se pravidelně vyskytují havárie (jsou úseky, kde k opravám řadu došlo v 50-ti metrových intervalech).

Jako vhodné načasování se nabízí využít termín při kompletní uzavírci silnice, až bude Pardubickým krajem renovován asfaltový povrch (od prodejny po Gazterm).

nové:

OV žádá Město o dočasné umístění značky omezující rychlost na 30 km/h v úseku od Gaztermu po traktorku, který je úzký, se stromy hned vedle vozovky, tj. významně zvyšující riziko střetu při vyšších rychlostech.

OV žádá Město o opravu cesty od traktorky směrem k Ráji podél farmy Kubíček (nejprve asfaltové, přecházející v polní/červenou turistickou) vč. vybrání příkopů, umístění srážek pro dešťovou vodu a renovaci vyplaveného povrchu, aby při silnějších srážkách nedocházelo ke splavování hmoty do zatáčky nově opravené krajské silnice pod traktorkou (zainteresování vlastníků/obhospodařovatelů přilehlých zemědělských pozemků na trvalém efektu žádoucí).

OV žádá Město o opravu cesty od lávky přes Tichou Orlici k železničnímu přejezdu u Dietfurtu, která je ve špatném stavu a ohrožuje bezpečnost uživatelů z celé střední části Kunčic, kteří ji s oblibou užívají, aby se vyhnuli provozu po hlavních komunikacích. OV se také přimlouvá za opravu (do města pak navazující) cesty od železničního přejezdu u Dietfurtu směrem k Distanci, kde mega-kaluž po dešti (podél železniční tratě) téměř znemožňuje použití chodci a cyklisty.

OV vyzývá Město k odkoupení části parcely od vlastníka p.č. 1171/3, 1494 a 1171/1 (paní Šimková) za účelem budoucího rozšíření obecní cesty, která je v tomto úseku velice úzká bez možnosti vyhnutí se (a byly zde již zaznamenány havárie).

OV vyzývá Město k odkoupení nemovitostí p.č. 182, 342 (od dědiců po zemřelém p. Archlebovi) za účelem budoucího rozšíření silnice v tomto úzkém a nepřehledném hrdle.

OV se dotazuje Města na záměr, co s chodníkem naproti Kampeličce (u Fišerových, č.p. 205, parcela 579/4) v souladu s projektem budoucího chodníku na druhé straně vozovky (původní chodník vlivem tlaků z nákladní dopravy vyklání plot majitele přilehlého pozemku).

OV se dotazuje Města na záměr, jak bude naloženo s lipovou alejí podél krajské silnice „v esíčku pod Gaztermem“ (před č.p. 274 Hauptových) v souvislosti s projektem chodníku a budoucí modernizace vozovky.

OV se dotazuje na aktuální stav přípravy chodníku od Vančurových k Antikoru: územní/stavební řízení, řešení pozemků (s Antikorem, s Kampeličkou z.s.), financování, výhled vlastní realizace.

OV prosí, aby při opravách místních komunikací (výtluky, poškozené krajnice, propadlá vozovka) nebyly opomenuty i ty okrajové, např. na horním konci za křížem (směrem k Hůře) nebo na Ovčín.

Příští jednání OV: se uskuteční v říjnu, termín bude vyhlášen 7 dnů před konáním.


Milan Šulc
předseda OV Kunčice

V Letohradě dne 31.7.2020

Přílohy:

Prezenční listina OV Kunčice

Odezva vedení města na žádosti osadního výboru ze dne 29.1.2020

Informace místostarosty k dotačnímu titulu na podporu výstavby vodovodů a kanalizací pro obce nebo místní části měst



MĚSTO LETOHRAD
Václavské náměstí 10, 561 51 Letohrad
IČO: 00279129, DIČ: CZ 00279129, tel.: 465 676 420

Prezenční listina 29.7.20
z jednání Osadního výboru Kunčice ze dne

Jméno a příjmení

JAN MORAVEC

Moravec

Jméno a příjmení

Tomáš Stejskal

Stejskal

Jméno a příjmení

Přemysl Pokorný

Pokorný

Jméno a příjmení

PŘEMYSL KREJSA

Krejša

Jméno a příjmení

Pavel PETR

Petr

Jméno a příjmení

Petra Foglová

Foglová

Jméno a příjmení

TILAN ŠALC

Šalc

Jméno a příjmení

.....



Osadní výbor Kunčice
Milan Šulc
Předseda OV Kunčice
Kunčice 292
561 51 Letohrad

Váš dopis zn. ze dne/ Vaše č.j.

Naše zn./ Naše č.j.
687/2020/MULET/1500/41

Vyřizuje
Doskočilová/36

V Letohradě dne
29. 1. 2020

Věc: Odpovědi na dotazy Osadního výboru Kunčice z jednání dne 11.11.2019

Dotazy a odpovědi týkající se odboru výstavby a ŽP:

- Prerostlé tují podél obecní cesty před č.p. 51 - další redukce tují proběhne během března 2020 a provedou jí TS Letohrad.
- Informace o stavu obecních lesů v katastru Kunčice, zejména o plánu výsadby na vytěžených plochách – reakce od pana Palky (lesní správce pro obecní lesy), na Valašce po mýtním porostu je zalesněno a počítá se s vylepšováním na jaře. Na ploše po kůrovci je zalesněna většina plochy. Plocha se po zimě douklidí a dosází.
- Statistika objemu vyříděného odpadu z jednotlivých městských částí - po konzultaci s IT pracovníci paní Sovovou, která má na starosti vše ohledně odpadů v informačním systému Vera Radnice, v současné době nejsme schopni zajistit takovou statistiku, informační systém tuto funkcionalitu neposkytuje.

Dotazy a odpovědi týkající se odboru majetku a investic:

- Svodidla na kunčické „pouťové“ cestě - dopravní komise projednala a doporučila, oprava komunikace + svodidla zadány k zpracování v rámci projektu rekonstrukce části této komunikace (2020 projekt, realizace podle finančních možností rozpočtu města v dalším období).
- Zatrubnění výtoku dešťové vody pod č.p. 39 – OMaI zajistí studii návrhu řešení, termín do 30.6.2020.
- Propadající se kanalizační potrubí u č.p. 97 – OMaI zajistí jednání s panem Moravcem v termínu do 31.3.2020.
- Dokončení kanalizace na horním konci – v současné době nejsou vhodné dotační tituly na tento projekt, finanční náročnost neumožňuje hradit pouze z rozpočtu města.
- Jednání s VAK pokračování rekonstrukce vodovodu – Vak Jablonné nad Orlicí rekonstruuje ty části sítě vodovodu, které jsou předmětem budoucí rekonstrukce silnice SÚS Pk.
- Šířka nových chodníků – projednáno s členy OV na jednání 31.3.2019.

S pozdravem

Za Město Letohrad

Petr Fiala, starosta města

MĚSTO LETOHRAD
Václavské náměstí 10
561 51 Letohrad
465 676 420

Počet listů dokumentu: 1

Telefon:
465 676 419

Bankovní spojení:
ČS.a.s. ú.č. 1323896379/0800

E-mail:
zuzana.macatova@letohrad.eu

Dat. schr.:
mnbb4qe



Martin Hatka m.hatka@tiscali.cz

Komu: milan.sulc@letohrad.eu

 FW: MZe - kanalizace



Vážený pane předsedo osadního výboru,

přikládám odkaz na dotační titul, kterým by bylo možné dořešit odkanalizování horní části Kunčic, na což jste jako osadní výbor vznášeli nedávno dotaz. Pro příslušné území je na kanalizaci vydané platné územní rozhodnutí, ale bylo by třeba dopracovat projektovou dokumentaci pro stavební povolení a provedení stavby. Řešení je plně v souladu s PRVKÚK, nicméně je třeba prověřit zda by se nepřekročilo 90.000,-Kč na 1 trvale hlášeného obyvatele a jaký je nyní přesný počet obyvatel Kunčic k 31.12.2019; nebo k jakému datu by se to posuzovalo.

V níže uvedené výzvě se jedná o oblast podpory f), dostavba kanalizačního systému napojeného na již existující ČOV.

S pozdravem

Martin H a t k a
1.místostarosta

From: Dotacesnadno <novinky@dotacesnadno.cz>

Sent: Tuesday, March 31, 2020 12:45 PM

To: martin.hatka@letohrad.eu

Subject: MZe - kanalizace

Dobrý den,
dovolte, abychom Vás informovali, že MZe vyhlásilo výzvu na podporu **výstavby vodovodů a kanalizací pro obce nebo místní části měst do 1.000 obyvatel**.

Lhůta pro podání žádosti je od 1.4.2020 do 30.10.2020 nebo do vyčerpání alokace. Alokace ve výši 1.000 mil. Kč

Akce musí být realizovány v obcích nebo místních (městských) částech s velikostí do 1.000 obyvatel.

Předkládané akce musí být v souladu se zpracovaným Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací území kraje (PRVKÚK) a musí mít pravomocné stavební povolení pro předloženou akci, popř. stanovisko vodoprávního orgánu, že stavební povolení na akci nebo její část není vyžadováno. Realizace akce (zajištění kolaudačního souhlasu, nebo rozhodnutí o uvedení stavby do zkušebního provozu vč. nabytí právní moci) musí být nejpozději do 31.12.2022.

Oblasti podpory

- a) opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody. Jedná se o podporu propojování a rozšiřování vodárenských soustav a jejich zdrojové posilování, včetně posilování akumulace pitné vody pro zajištění zásobování obyvatelstva pitnou vodou
- b) výstavbu vodovodů pro veřejnou potřebu vč. souvisejících vodárenských objektů v obcích minimálně pro 50 obyvatel
- c) výstavbu a modernizaci zařízení ke zkvalitnění technologie úpravy vody, její akumulace a čerpání s cílem zlepšení jakosti nebo dostupnosti pitné vody v obcích
- d) výstavbu, dostavbu, modernizaci a intenzifikaci čistíren odpadních vod (dále jen ČOV), v obcích minimálně pro 50 obyvatel, kde po realizaci budou splněny ukazatele jakosti vypouštěné vyčištěné vody stanovené příslušným vodoprávním úřadem (v případě budování nové ČOV musí být v rámci akce zajištěno napojení minimálně 50 % obyvatel obce)
- e) výstavbu hlavních kanalizačních sběračů, kanalizační sítě a souvisejících objektů spojenou s výstavbou ČOV podle předchozího bodu
- f) dostavbu kanalizačních systémů a souvisejících objektů (vyjma ČOV) minimálně pro 50 obyvatel, za předpokladu, že odpadní vody budou odváděny a následně čištěny na již existující, kapacitní a vyhovující ČOV

Výše dotace

Na jednu akci je možné poskytnout dotaci v maximální výši 50 mil. Kč.

Podpora do podprogramů je poskytována na základě počtu trvale hlášených obyvatel:

- a) pokud je žadatelem obec do 300 obyvatel, je dotace stanovena ve výši 70 % z maximálních uznatelných nákladů,
- b) pokud je žadatelem obec s počtem obyvatel v rozmezí 301 až 500, je dotace stanovena ve výši 65 % z maximálních uznatelných nákladů,
- c) pokud je žadatelem obec s počtem obyvatel v rozmezí 501 až 1000, je dotace stanovena ve výši 60 % z maximálních uznatelných nákladů,
- d) pokud je žadatelem obec s více než 1000 obyvateli (avšak opatření je realizováno v místní části do 1000 obyvatel), je dotace stanovena ve výši 55 % z maximálních uznatelných nákladů,
- e) pokud je žadatelem vodohospodářská akciová společnost, je dotace stanovena ve výši 50 % z NSTČ.

Maximální uznatelné náklady se pro výpočet dotace stanoví tak, že na 1 připojeného trvale hlášeného obyvatele - u podprogramu 129 302 (vodovodů) nepřekročí 80 tis. Kč bez DPH, - u podprogramu 129 303 (kanalizací) nepřekročí 90 tis. Kč bez DPH a v případě společné realizace nové ČOV a kanalizace nepřekročí 100 tis. Kč bez DPH.

Pro více informací

Ing. Barbora Šmerdová

smerdova@dotacesnadno.cz